
Basissalaris met vaste toelagen en inhoudingen 

Incidentele toelagen en inhoudingen 

Overige toelagen en inhoudingen 

Mevr. A.B.C. Achternaam         
Adreswegstraat 123a 
1234 AB PLAATSNAAMSTAD 
3B39JJB69 

Salaris + 3.376,27 
Premie ABP Pensioen/NP - 214,81
Premie ABP AP - 3,31 
Loonheffing tabel - 575,00

Netto maandelijks salaris + 2.583,15

Bruto toelage + 25,00 
Herb.verschil incidenteel + 125,00 * 
Loonheffing bijz.tarief - 59,91

Netto incidenteel + 90,09

Netto toelage + 12,50
Netto Herb.verschil + 12,50 *

Netto overig + 25,00 
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Specificatie loonopgaaf 

februari 2024

Ministerie van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties 
Ministerie van BZK 
Postbus 20011 
2500 EA DEN HAAG 

Fiscale bijtelling 
Bijtelling auto 160,00 

Grondslag deze maand 
SV-loon 3.453,15 

IKB 
Opbouw deze maand 
Ingezet t/m deze maand 
Restant IKB 

552,69 
0,00 

1.105,38 

Totalen t/m februari 2023 
Fiscaal Loon 
Ingehouden Loonheffing 
Arbeidskorting 
Afbouw Heffingskorting 

6.643,30 
1.267,82 

838,00 
114,34 

Uw algemene gegevens 
SAP Personeelsnummer 
Onbep.tijd/Schrift./Oproep 
Schaal 
Trede 
Arbeidsduur 
Bruto uurloon 
Minimumloon 
Bijzonder tarief loonheffing 
Jaarinkomen pensioen 

01234567 
J/N/N 

SCHAAL07 
10 

36,00 
21,64 

1.934,40 
39,94 

47.147,59 

Heeft u vragen? 

Ga naar het P-Direktportaal > Contact 
of bel: 088 0200 800. 
Op werkdagen bereikbaar tussen 08:00 en 22:00 uur. 

Zie Rijksportaal Personeel voor informatie 
over de arbeidsvoorwaarden voor 
rijksambtenaren. 

Gegevens arbeidsovereenkomst
Hier ziet u of u een contract voor onbepaalde tijd, een schriftelijke arbeidsovereenkomst of een oproepcontract heeft. 

Als u een schriftelijke arbeidsovereenkomst heeft ondertekend, dan staat er op de tweede positie een J. dit geldt als u na 1 januari 2020 in dienst bent gekomen. Was u al in dienst voor 1 januari 2020? Dan is uw aanstelling per 1 januari 2020 omgezet in een arbeidsovereenkomst. In dat geval heeft u meestal geen schriftelijke arbeidsovereenkomst ondertekend. Als u ook daarna nog geen nieuwe arbeidsovereenkomst moest tekenen, staat op de tweede positie een N.



Jaarinkomen pensioen 
Het pensioengevend jaarinkomen wordt in januari van elk jaar of in de maand van indiensttreding vastgesteld. Het jaarinkomen is de basis voor de berekening van de maandpremie ABP Pensioen/NP en ABP AP. Zie ook ‘Premie ABP Pensioen/NP en Premie ABP AP’.

Kunt u deelnemen aan de IKB-regeling? Dan is het pensioengevend jaarinkomen als volgt berekend:

het voltijdsalaris zoals dat op 1 januari van het jaar, of op het moment van indiensttreding geldt:

1. te vermenigvuldigen met 12;
2. te verhogen met 16,37% over het bij 1 berekende bedrag;
3. te verhogen met eventuele pensioengevende vaste toelagen naar voltijd zoals die op 1 januari van het jaar, dan wel op het moment van indiensttreding gelden vermenigvuldigd met 12;
4. te verhogen met 16,37% over het bij 3 berekende bedrag, voor zover de pensioengevende toelage behoort tot de berekeningsbasis van de IKB-regeling;
5. te verhogen met pensioengevende incidentele toelagen over het voorgaande jaar, inclusief de daarbij behorende vakantie-uitkering en eindejaarsuitkering. Dit gebeurt alleen als de pensioengevende incidentele toelage hoort bij de berekeningsbasis van de vakantie- en/of eindejaarsuitkering.

Kunt u niet deelnemen aan de IKB-regeling? Dan is het pensioengevend jaarinkomen als volgt berekend:

het voltijdsalaris zoals dat op 1 januari van het jaar, of op het moment van indiensttreding geldt:

1. te vermenigvuldigen met 12;
2. te verhogen met 8% vakantie-uitkering over het bij 1 berekende bedrag;
3. te verhogen met 8,3% procentuele eindejaarsuitkering over het bij 1 berekende bedrag;
4. te verhogen met eventuele pensioengevende vaste toelagen naar voltijd zoals die op 1 januari van het jaar, of op het moment van indiensttreding gelden vermenigvuldigd met 12;
5. te verhogen met 8% vakantie-uitkering over het bij 4 berekende bedrag, voor zover de pensioengevende toelage behoort tot de berekeningsbasis van de vakantie-uitkering;
6. te verhogen met 8,3% eindejaarsuitkering over het bij 4 berekende bedrag, voor zover de pensioengevende toelage hoort bij de berekeningsbasis van de eindejaarsuitkering;
7. te verhogen met pensioengevende incidentele toelagen over het voorgaande jaar, inclusief de daarbij behorende vakantie-uitkering en eindejaarsuitkering. Dit gebeurt alleen als de pensioengevende incidentele toelage hoort bij de berekeningsbasis van de vakantie- en/of eindejaarsuitkering.

Voor de berekening van de premie ABP Pensioen/NP is het maximale jaarinkomen pensioen 137.800 euro.


Salaris
Hier ziet u uw salaris staan, afhankelijk van uw arbeidsduurfactor (in de meeste gevallen de arbeidsduur/36 uur)

Premie ABP Pensioen/NP
De premie ABP Pensioen/NP is als volgt berekend:
Jaarinkomen pensioen(*) verminderd met de franchise ABP Pensioen/NP : 12 maanden x uw arbeidsduurfactor = premiegrondslag x premiepercentage. Uw arbeidsduurfactor berekent u door uw arbeidsduur te delen door 36 uur. Zie ook Jaarinkomen pensioen.

(*) Is uw jaarinkomen pensioen hoger dan 137.800 euro?  Dan is bij de berekening van de premie ABP Pensioen/NP uitgegaan van een jaarinkomen ABP van 137.800 euro.


Premie ABP AP
De premie ABP AP (AP is arbeidsongeschiktheidspensioen) is als volgt berekend:

Jaarinkomen pensioen - franchise ABP AP : 12 maanden x uw arbeidsduurfactor = premiegrondslag x premiepercentage. 

Uw arbeidsduurfactor berekent u door uw arbeidsduur te delen door 36 uur, zie ook ‘Jaarinkomen pensioen’.


Loonheffingtabel
Over uw salaris en bruto toelagen betaalt u loonbelasting en premie volksverzekeringen (loonheffing). De loonheffing is berekend over uw fiscaal loon. De Belastingdienst ontwikkelde hiervoor de rekenhulp Loonbelastingtabellen. De rekenhulp geeft, nadat u een aantal vragen heeft beantwoord, de juiste loonbelastingtabel aan voor uw situatie. In de tabellen staat ook de verrekende arbeidskorting.

Het fiscaal loon is berekend door het salaris en vaste bruto toelagen te verlagen met:

pensioenpremies;
vaste bruto inhoudingen;
 
En te verhogen met:

een eventuele fiscale bijtelling, bijvoorbeeld voor de auto van de zaak.


Incidentele toelagen en inhoudingen
Hier staan de belaste incidentele toelagen en inhoudingen die over de huidige maand gaan. Uitzonderingen hierop zijn de toelagen voor overwerk of onregelmatige dienst. Deze toelagen ontvangt u met een maand vertraging. 


Herberekeningverschil incidenteel
Hier ziet u het totale bedrag aan maandelijkse en/of incidentele toelagen/inhoudingen uit het vorige jaar staan. In de bijlage ziet u bij ‘Herberekening voorgaande jaren’ onder kopje ‘Bruto’ uit welke toelagen en/of inhoudingen dit bedrag is opgebouwd.


Herberekeningverschil incidenteel
Over incidentele bruto toelagen betaalt u loonbelasting en premie volksverzekeringen (loonheffing). De loonheffing is berekend over uw fiscaal loon. Dit is vermenigvuldigd met het percentage bijzonder tarief loonheffing zoals dat voor u geldt. Zie ook ‘Bijzonder tarief loonheffing’.


Netto herberekeningsverschil
Hier ziet u het totale bedrag aan onbelaste maandelijkse en/of incidentele toelagen/inhoudingen uit het vorige jaar staan. In de bijlage ziet u bij ‘Herberekening voorgaande jaren’ onder kopje ‘Netto’ uit welke toelagen en/of inhoudingen dit bedrag is opgebouwd.


Overige toelagen en inhoudingen
Hier staan de onbelaste incidentele toelagen en inhoudingen die over de huidige maand gaan. 


Fiscale bijtelling
Hier ziet u het fiscale bijtellingsbedrag staan. Dit geldt voor de auto van de zaak. Deze waarde verhoogt het fiscaal loon.


Grondslag deze maand
Hier ziet u het Sociaal Verzekeringsloon (SV-loon) van deze maand staan. 

Het SV-loon is berekend door het bruto salaris te verlagen met:

bruto inhoudingen;
pensioenpremies.

En te verhogen met:

bruto toelagen.


Opbouw deze maand
Kunt u deelnemen aan de IKB-regeling? Dan vindt u hier de maandelijkse opbouw van uw IKB-budget. Het IKB-budget bedraagt 16,37% van uw salaris.


Ingezet t/m deze maand
Hier ziet u het bedrag dat u tot en met deze maand aan IKB-budget heeft opgenomen. 


Restant IKB
Hier vindt u het restant IKB-budget. Dit bedrag is als volgt opgebouwd: 

maandelijkse opbouw IKB-budget van 16,37% van uw salaris tot en met de huidige maand;

verlaagd met:

al uitbetaald IKB-budget tot en met de huidige maand


Fiscaal loon
Hier ziet u de grondslag loonheffing staan. De grondslag loonheffing is berekend door het brutosalaris te verlagen met:

pensioenpremies;
bruto inhoudingen;

En te verhogen met:

bruto toelagen;
een fiscale bijtelling.




Ingehouden loonheffing
Hier ziet u de loonheffing staan, die tot nu toe is ingehouden. Over uw salaris en vaste bruto toelagen betaalt u loonbelasting en premie volksverzekeringen (loonheffing). Ook over eenmalige bruto toelagen betaalt u loonheffing. Zie ook ‘loonheffing tabel’ en ‘loonheffing bijzonder tarief’.



Arbeidskorting
Naast de algemene heffingskorting krijgt u arbeidskorting. Tot een inkomen van 39.957 wordt de arbeidskorting opgebouwd tot maximaal 5.532. Vanaf een inkomen van 39.957 wordt de arbeidskorting afgebouwd met 6,51%. De (afbouw) arbeidskorting is verwerkt in de loonbelastingtabel, ook wel maandtabel genoemd. Bij eenmalige toelagen wordt geen gebruikgemaakt van de maandtabel maar de tabel ‘bijzondere beloningen’. Met de (afbouw) arbeidskorting wordt ook in de tabel bijzondere beloningen rekening gehouden. 

Hier ziet u de verrekende arbeidskorting met afbouw staan


Afbouw Heffingskorting
De algemene heffingskorting hangt af van uw inkomen.  Vanaf het begin van de tweede belastingschijf (24.812 euro) wordt de korting met 6,63% afgebouwd. De afbouw is maximaal 3.362 euro.

Hier ziet u het bedrag van de afbouw staan. 





Specificatie loonopgaaf 

februari 2024 

Ministerie van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties 
Ministerie van BZK 
Postbus 20011 
2500 EA DEN HAAG 

Fiscale bijtelling 
Bijtelling auto 160,00 

Grondslag deze maand 
SV-loon 3.453,15 

IKB 
Opbouw deze maand 
Ingezet t/m deze maand 
Restant IKB 

552,69 
0,00 

1.105,38 

Heeft u vragen? 

Ga naar het P-Direktportaal > Contact 
of bel: 088 0200 800. 
Op werkdagen bereikbaar tussen 08:00 en 22:00 uur. 

Zie Rijksportaal Personeel voor informatie 
over de arbeidsvoorwaarden voor 
rijksambtenaren. 

Netto maandelijks salaris 
Netto incidenteel 

Netto overig 
Huidig jaar 2023 

U ontvangt 

+ 
+ 
+ 
+ 

+ 

2.583,15 
  90,09 

25,00 
102,59 

2.800,83 

Huidig jaar 2024 + 102,59 

 

Uitbetaling op: NL13TEST0123456789 € 2.800,83 
Totalen t/m februari 2024 

* Deze post is het resultaat van een herberekening over voorgaande jaren. Een Fiscaal Loon 6.643,30 
specificatie vindt u in de bijlage. Ingehouden Loonheffing 1.267,82 

Arbeidskorting 838,00 
Afbouw Heffingskorting 114,34 

Uw algemene gegevens 
SAP Personeelsnummer 01234567 
Onbep.tijd/Schrift./Oproep J/N/N 
Schaal SCHAAL07 
Trede 10 
Arbeidsduur 36,00 
Bruto uurloon 21,64 
Minimumloon 1.934,40 
Bijzonder tarief loonheffing 39,94 
Jaarinkomen pensioen 47.147,59 
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Uw salarisstrook van deze maand bevat een herberekening. 
Een specificatie vindt u in de bijlage. 

Herberekening 

Herberekening
Hier staat dat er een herberekening heeft plaatsgevonden. In de bijlage staat deze herberekening gespecificeerd. 




Herberekening voorgaande jaren 

Herberekening lopend jaar 

Bijlage: Herberekening februari 2024 

Bruto 

Bruto toelage + 125,00

+ 125,00

Netto 

Netto toelage + 12,50

+ 12,50

Huidig jaar (2024) 

Bruto 

Bruto toelage + 145,00

Loonheffing tabel - 57,91

+ 87,09

Netto 

Netto toelage + 15,50

+ 15,50

Subtotaal huidig jaar (2024) + 102,59
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Ga naar het P-Direktportaal > Contact 
of bel: 088 0200 800. 
Op werkdagen bereikbaar tussen 08:00 en 22:00 uur. 

Zie Rijksportaal Personeel voor informatie 
over de arbeidsvoorwaarden voor 
rijksambtenaren. 

Heeft u vragen? 

Herberekening voorgaande jaren
Hier staan de incidentele toelagen en inhoudingen die in de huidige maand over een voorgaand jaar worden uitbetaald. 

De herberekening over bruto toelagen en inhoudingen wordt onder het kopje ‘Bruto’ gespecificeerd. Het bedrag vindt u onder de noemer ‘Herb.verschil incidenteel’ ook terug bij ‘Incidentele toelagen en inhoudingen’. 

De herberekening over netto toelagen en inhoudingen wordt onder het kopje ‘Netto’ gespecificeerd. Het bedrag vindt u onder de noemer ‘Netto herb.verschil’ ook terug bij ‘Overige vergoedingen en inhoudingen’. 


Herberekening lopend jaar
Hier staan de incidentele toelagen en inhoudingen die in de huidige maand over een voorgaande maand worden uitbetaald. 
De herberekening over bruto toelagen en inhoudingen wordt onder het kopje ‘Bruto’ gespecificeerd. De herberekening over netto toelagen en inhoudingen wordt onder het kopje ‘Netto’ gespecificeerd. 





